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COMITE DIRECTEUR 

 
Réunion du 09 octobre 2023 

 

Procès-Verbal n°06 
 

 

 

 

Président : Bertrand VOISIN 

 

Présent(e)s : Michèle LANEELLE, Anne Marie RABAUD, Agnes FLEURY, Dominique PERRIER, jean 

GUYONNET, Dominique De La COTTE, Georges DOLD, Christian VANTHUYNE, Vincent DROUARD 

 

Absent(e)s : Thierry MABIRE, Didier MARC, Dominique DUGOUCHET, Christian LANDEAU, Florence 

RIGUIDEL, Frédéric MAUDUIT 

 

Invité(e)s : Florence BASSENKO 

 

 

Adoption du Procès-Verbal du 10 mai paru le 7 juin 2023 

 

 

Nos joies :  

Le Président souhaite un bon rétablissement au jeune joueur de l’AS VIRE victime d’un arrêt cardiaque. 

 

 

Nos peines : 

Décès du papa d’un de nos arbitres, Nouas NACER 

Décès de Chris jeune joueur de USON MONDEVILLE  

 

 

Information du président : 

Le Président est très heureux de vous accueillir dans cette très belle salle, Maurice GRENON. 

Il rappelle que les débats et les décisions qui se tiennent dans cette salle sont confidentiels et que les 

membres du comité directeur comme les personnes invitées sont tenus au strict devoir de réserve et ne 

doivent en aucun cas faire état des propos entendus en séance sous peine de radiation. 

 

Les travaux de rénovation du district sont terminés ; il reste quelques détails à finaliser, la réception des 

travaux avec les entreprises est prévue le 13 octobre. 

Les vidéo projecteurs ne sont pas encore mis en place, mais la Sté AUDIO de Caen vient d’être retenue, 

après mise en concurrence. 

L’installation des appareils permettant la visioconférence, attendue par beaucoup, a donné lieu à 

l’établissement de devis qui doivent encore être discutés. 
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Le district vient de faire l’achat de 3 ordinateurs portables pour équiper les apprentis et de 180 tablettes qui 

seront remises aux clubs lors de la journée « portes ouvertes ».  

Trois devis ont été établis par des entreprises et le marché a été attribué à la société SEBLNFO de Soliers 

qui est en partenariat avec le district et s’engage à proposer le même prix aux clubs qui souhaiteraient des 

exemplaires supplémentaires.  

Cet achat a été décidé après constatation du résultat comptable positif au 30 juin 2023. 

 

Nous avons actuellement deux apprentis en activité : 

Léa HARDOIN, animatrice chargée de la conception de projets (organisation des coupes, des remises de 

labels, remises de médailles etc.). Une partie de son temps de travail sera consacrée à la communication 

et va effectuer un stage de droit pour pouvoir agir sur les statuts et les textes règlementaires du district. 

Elle devrait pouvoir à terme aider les commissions et les clubs dans ce domaine particulièrement sensible. 

Ianis DAVY s’occupera de la communication, en particulier de l’animation du Facebook du district et du 

compte Instagram. 

Il aura, pour une partie de son temps de travail, la charge de rencontrer les clubs pour parler de l’arbitrage, 

rappelons que Ianis est lui-même arbitre.  

Le président a demandé à Freddy FAUTREL de lui préparer un document comme support de travail. 

Le Président de la CDA 14 sera informé de ses déplacements et de ses interventions dans les clubs. Pour 

toutes interventions auprès de ces jeunes apprentis, le président souhaite être informé ou en copie du 

message, car il est le tuteur de ces jeunes et a la responsabilité de leur activité. 

 

 

Amicale des Educateurs : 

Le président donne la parole à Vincent DROUARD qui nous explique le schéma mis en place pour 

redynamiser cette association.  Une subvention de 350€ sera de nouveau versée à l’amicale des éducateurs 

pour permettre de lui donner un nouvel élan. 

 

 

Inauguration du district rénové : 

L’inauguration du district aura lieu le samedi 28 octobre en présence de membres élus de la FFF, de la Ligue 

de Normandie, du District ainsi que des représentants des collectivités locales : Mairie, communauté 

d’agglomération, Conseil Départemental et Régional.  

Le programme est le suivant : 

10h00 : accueil des invités salle Blanchard (café, viennoiseries, jus d’orange) 

10h30 : au premier étage, inauguration avec coupure du ruban, puis visite des locaux, suivis d’un retour 

salle Blanchard pour les prises de parole. 

11h45 : apéritif dinatoire salle BLANCHARD pour tous les invités. 

 

 

Journée portes ouvertes : 

Les clubs sont tous invités à une journée « portes ouvertes », le vendredi 10 novembre après-midi de 16h00 

à 20h00 et le samedi 11 novembre le matin de 10h00 à 12h00. 

Pour la visite, l’entrée se fera par l’entrée principale et le Président souhaite que les membres de 

commissions ou du comité directeur soient présents dans leurs bureaux respectifs pour répondre aux 

questions que les clubs auraient envie de leur poser. 
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La sortie des visiteurs se fera par la sortie de secours après un passage par la cuisine dans laquelle ils 

pourront rencontrer tous les sponsors du district et terminer la visite en partageant un rafraichissement et 

quelques friandises en toute convivialité. 

Quatre de nos sponsors ont déjà répondu qu’ils seraient présents : le Crédit agricole, Immobilier SAFY, 

Inter sport, ouest graphique. 

Lors du passage dans la salle Blanchard, une tablette offerte par le district sera remise aux clubs par nos 

apprentis. La commission évènementielle sera chargée de l’organisation de la manifestation.  

Le samedi après-midi la ligue de Normandie sera présente dans la salle Blanchard, pour une remise de 

récompenses, organisée par la commission féminisation de la ligue. 

Michèle LANEELLE nous présente le contenu de cet après-midi, à la charge de la commission féminisation 

de la ligue, au cours duquel seront récompensés 5 clubs normands, deux de la Manche et trois du Calvados. 

 

 

Bénévolat : 

Pour innover un peu le président propose pour la saison prochaine de modifier l’attribution de nos médailles 

en retenant trois catégories : 

Médaille clubs : 4 clubs 

Médaille argent : district 8 candidats 

Médaille or : district 8 candidats 

Les conditions pour obtenir ces médailles sont proposées comme suit : 

Médaille club :  4 années consécutives de présidence ; 

Médaille d’argent : au minimum 5 ans de responsabilités dans le club ; 

Médaille d’or district : 8 ans de responsabilités dans le club. 

Le président souhaite qu’une personne prenne en charge, l’organisation de la réalisation des listes des 

assujettis à récompenser.  

Pour cette saison le président propose de récompenser à titre exceptionnel six personnes qui œuvrent 

depuis très longtemps dans le district. 

Nous récompenserons ces bénévoles avec une invitation sur un match au stade Malherbe de CAEN. 

Le Président propose de remettre un diplôme à chaque récipiendaire mis à l’honneur. 

Le mardi 17 octobre, nous recevrons les collèges qui gèrent une section sportive. Ce sera l’occasion de 

faire découvrir le district aux personnes présentes. 

La réunion sera animée par DEEN TOURE et se prolongera par une animation de la section sportive Jean 

MOULIN sur les installations de la MOS. 

Anne Marie RABAUD, représentera le président retenu par une autre réunion et organisera la réception du 

midi. 

 

 

Tour de table : 

Foot Loisirs : Christian VANTHUYNE nous annonce l’arrivée de 2 nouvelles équipes dans la participation au 

championnat foot loisirs. 

 

 

Assemblée Générale des arbitres : 

75 arbitres étaient présents ainsi que le nouveau Conseiller technique en arbitrage de la ligue qui nous a fait 

le plaisir d’être des nôtres. 
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Lors de cette assemblée, le président du district s’est fait le porte-parole auprès du nouveau CTRA ligue 

afin d’évoquer le manque de formations chez les observateurs et chez les formateurs en arbitrage. 

Une vingtaine de licences arbitres ne sont toujours pas validées par le médecin de la Ligue, ce qui est 

préjudiciable aux clubs, aux arbitres qui attendent leur licence et cela complique le travail de la CDA qui 

manque d’arbitres. 

Le président de la CDA regrette l’attitude de certains arbitres, sur le trop grand nombre d’indisponibilités et 

attire l’attention de tous sur les difficultés que cela peut engendrer en fin de saison pour les clubs. 

Le règlement intérieur de l’arbitrage validé par la CRA et le Comité Directeur a été mis en ligne sur le site 

du District. 

 

 

Championnats : 

Les championnats se déroulent normalement dans toutes les catégories. Comme les années précédentes, 

nous déplorons trop de forfaits de début de saison. Les clubs engagent des équipes sans savoir si leurs 

effectifs seront suffisants, principalement dans la catégorie jeunes. 

Enfin, la prochaine assemblée générale financière aura lieu salle Blanchard en novembre prochain. 

 

 

 

 

 

Le Président, La Secrétaire de séance, 

 

 

 

 

Bertrand VOISIN Florence BASSENKO  


